

# ZMLUVA O DIELO č. 305/2011

uzavretá podľa § 536 a nasl. zákona 513/91 Zb. (Obchodného zákonníka) v platnom znení:

## 1. Zmluvné strany

### Objednávateľ :

Názov firmy : Lesy mesta Levoča, spol. s r.o.  
Štatutárny zástupca : Ing. Ján Tancár  
Sídlo : Novoveská cesta 33, Levoča  
IČO : 31693377  
IČ DPH : SK2020505168  
Bankové spojenie : UniCredit Bank a.s. Bratislava, expozitúra Levoča  
Číslo účtu : 6608717007/1111  
*Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I., Oddiel: Sro, Vložka číslo: 15870/V*

### Zhotoviteľ :

Obchodné meno : Stanislav Vanacký  
Sídlo : Francisciho 1701/22, 054 01 Levoča  
IČO : 34803882  
IČ DPH : SK1020026887  
Bankové spojenie : UniCredit Bank a.s. Bratislava, expozitúra Levoča  
Číslo účtu : 6871321018/1111

## 2. Základné ustanovenia

Touto zmluvou sa zväzuje zhotoviteľ dodať objednávateľovi práce a objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť kúpnu cenu za dodané práce.

Prácou sa podľa tejto zmluvy rozumie doprava drveného kameňa na úpravy lesných ciest a lesných skladov. Práce budú prevádzané nákladným vozidlom TATRA 815 podľa podmienok bližšie špecifikovaných touto zmluvou. Zmena dopravy iným nákladným vozidlom alebo vozidlou súpravou bude možná len so súhlasom objednávateľa po vypracovaní doplnku k tejto zmluve.

## 3. Predmet plnenia

Zhotoviteľ sa zaväzuje dodať objednávateľovi práce v nasledovnom technickom a kvalitatívnom prevedení: Doprava drveného kameňa na lesné cesty v rozsahu a množstve určenom objednávateľom a jeho vysypanie s rozťahnutím po telese lesných ciest príp. lesných skladov.

## 4. Cena a zmena ceny

Dohodnutá cena za prevádzanie prác uvedených v predmete plnenia tejto zmluvy je vo výške 1,35 €/km bez DPH.

Ku zmene výšky ceny môže dôjsť len v prípade zmenených požiadaviek na dodanie služby vyvolaných objednávateľom alebo nepredvídateľnými terénnymi prekážkami.

Zmena výšky ceny musí byť písomne odsúhlasená štatutárnym zástupcom objednávateľa, inak je neplatná.

**5. Čas plnenia**

Práce vykoná a dodá zhotoviteľ objednávateľovi v termíne do 30. 11. 2011.

Tento termín je záväzný a zmeniť ho je možné len na základe nepredvídateľných prekážok v práci (dlhotrvajúce daždivé počasie). Zmenu termínu ukončenia musí písomne odsúhlasiť objednávateľ.

**6. Miesto plnenia**

Lesy obhospodarované spoločnosťou Lesy mesta Levoča, spol. s r.o., Novoveská cesta 33, Levoča, lesné cesty a sklady LS 01 Levoča a LS 02 Levočská Dolina.

**7. Prebratie dodávok prác**

Kontrolu kvantity a kvality dodávky skontroluje objednávateľ prostredníctvom svojich THP pracovníkov. Zhotoviteľ sa zaväzuje že sa bude riadiť pokynmi zodpovedných pracovníkov objednávateľa a v plnom rozsahu rešpektovať jeho požiadavky a pripomienky.

Kvalitatívne a kvantitatívne nedostatky odstráni zhotoviteľ bezodkladne po ich určení. Prípadné neodstránené nedostatky budú predmetom zrážky z ceny v zmysle bodu 9.

**8. Platobné podmienky**

Právo na zaplatenie ceny vzniká zhotoviteľovi riadnym splnením záväzku a jeho prebratím objednávateľom.

Zhotoviteľ vystaví objednávateľovi 1 originál daňového dokladu a 1 originál „Záznamu o prevádzke vozidla nákladnej dopravy“.

Úhradu faktúry zrealizuje objednávateľ výlučne bankovým prevodom.

Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť faktúru najneskôr do 14 dní odo dňa jej vystavenia.

**9. Zmluvné pokuty**

Ak zhotoviteľ hrubo poruší zmluvné podmienky má objednávateľ nárok na penále vo výške až 10 % z celkovej hodnoty prác.

Ak objednávateľ neuhradí cenu za práce v zmysle bodu 8., má zhotoviteľ nárok na penále vo výške 0,1% z neuhradenej ceny za každý deň omeškania.

Ak zhotoviteľ nedodrží čas plnenia dodávky prác a omeškanie dodávky bolo spôsobené prekážkou, ktorú zhotoviteľ mohol predvídať alebo odvrátiť, zaplatí objednávateľovi pokutu vo výške 0,1 % za každý deň omeškania dodania prác.

Za neodstránené kvalitatívne nedostatky má objednávateľ nárok na penále do výšky 10% z fakturovanej ceny.

Výška zmluvnej pokuty sa určí z konkrétnej ceny bez DPH.

**10. Záverečné ustanovenia**

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami

Túto zmluvu je možné meniť alebo dopĺňať len na základe vzájomnej dohody oboch zmluvných strán, pričom akékoľvek zmeny a doplnky musia byť vykonané vo forme písomného dodatku k zmluve.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá strana obdrží jedno.

V Levoči dňa 3. 10. 2011

N

Zhotoviteľ  
Stanislav Vanacký